
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/7                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السابع في مادة لغة انجليزية ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/7                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع في مادة لغة انجليزية الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/7     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السابع اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade7                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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Pop Quiz 1 – Unit 10 

  

Grade 7 Unit 10 Lesson 1-4 Course book Page 167-170 

 

Student Name  Class  Date  

 

1 

Ninety-seven percent of students 
completed their project one week 
early. The principal was happy that 
_____ were finished. 

A few 

B some   

C most  

D all   

 

2 

The symbol ¼ is written as ________.   

A one-tenth  

B one-third 

C one-half    

D one-quarter    

 

3 

52% of Abu Dhabi tourists visited Yas 
Island last year. This means that 
_____ did not.      

A less than one-quarter  

B more than one-quarter  

C less than one-half  

D more than one-half   

 

4 

Seventy-five percent _____ class 
voted to have the party on Thursday.   
 

A of  

B of the 

C of them  

D of us  

 

 

5 

57% can be written as ________.  

A fifty-seven per cent  

B seventy-five per cent    

C fifty-six per cent   

D sixty-five per cent  

 

6 

The symbol 3/4 can be written as ____.  

A forty-three per cent  

B four-thirds   

C thirty-four per cent   

D three-quarters  

 

7 

90% of the class eats chicken, fish and 
beef.  ______ said that they are 
vegetarians.  

A one-tenth  

B one-third 

C one-half    

D one-quarter    

 

Total Marks  
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Answer Key 

Q1 C 

Q2 D 

Q3 C 

Q4 B 

Q5 A 

Q6 D 

Q7 A 


